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Ata da 8° Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia vinte e um de 

novembro de dois mil e vinte e quatro (21/11/2024) às 19h00h no plenário da câmara 

municipal de Cajazeirinhas estado da Paraíba. Constando o número legal de 

vereadores presentes o senhor presidente, Jacson Felix Almeida dos Santos, declarou 

aberta a 8° sessão do 2° período legislativo no dia 21 de novembro do corrente ano, 

em seguida convidou a todos para ficar de pé e juntos rezar o pai nosso. O presidente 

passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista 

presença dos senhores vereadores e em seguida o expediente do dia. Comparecerem 

os seguintes vereadores, Jacson Felix Almeida dos Santos, Adailton Aves de Lima, 

Arildo Batista Ferreira, Otoniel de Sousa Brito, Maria Aparecida Dantas de Almeida. 

O vereador, Arildo Batista Ferreira, vem por intermédio destes requerer votos de 

pesar pelo falecimento do senhor, Joabe Cazé de Andrade, que contava com a idade 

de 35 anos, o mesmo faleceu no dia 13 de novembro de 2024. O vereador, Otoniel de 

Sousa Brito, vem por intermédio destes requerer votos de pesar pelo falecimento do 

senhor, Valdemar Araujo de Oliveira, que contava com a idade de 52 anos, o mesmo 

faleceu no dia 29 de outubro de 2024. A vereadora, Maria Aparecida Dantas de 

Almeida, vem por intermédio destes requerer votos de pesar pelo falecimento da 

senhora, Severina Ana Ribeiro, que contava com a idade de 105 anos. O vereador, 

Otoniel de Sousa Brito, vem por intermédio destes requerer votos de pesar pelo 

falecimento da senhora, Geralda Almeida Cavalcante Dantas, que contava com a 

idade de 75 anos, a mesma faleceu no dia 1 de novembro de 2024. O vereador, 

Otoniel de Sousa Brito, vem por intermédio destes requerer votos de pesar pelo 

falecimento do senhor, Luiz Antônio de Oliveira, que contava com a idade de 71 



anos, o mesmo faleceu no dia 15 de novembro de 2024. O vereador, Otoniel de Sousa 

Brito, vem por intermédio destes requerer votos de pesar pelo falecimento da 

senhora, Milena da Silva, que contava com a idade de 33 anos a mesma faleceu no 

dia 10 de novembro de 2024. Projeto de decreto legislativo de n° 017/2024 concede o 

título de cidadã cajazeirinhense a senhora Vanderlúcia Nunes dos Santos Rodrigues. 

Projeto de decreto legislativo concede o título de cidadão cajazeirinhense ao senhor 

Aguinaldo Ferreira da Silva. O vereador, Joalex Rodrigues da Costa, vem por 

intermédio destes encaminhar moção de aplauso ao excelentíssimo, Eugênio Sousa, 

chefe do cartório eleitoral da 52° zona eleitoral. O vereador, Joalex rodrigues da 

Costa, vem por intermédio destes encaminhar mação de aplauso aos policiais e 

sargentos, em reconhecimento da rápida ação policial ocorrido no dia 29 de julho de 

2024 no sítio vinha em Cajazeirinhas/PB. Indicação de n° 032/2024 o vereador, 

Joalex Rodrigues da costa, vem por meio deste instrumento indicar ao senhor prefeito 

a iminente necessidade da construção de um sombreiro as margens da BR 366 na 

entrada da comunidade quilombolas do sítio vinha. Decreto legislativo de n° 

018/2024 que dispõe sobre o percentual máximo aplicado para a contratação de 

operações de crédito com desconto automático em folha de pagamento dos 

vereadores e servidores públicos da câmara municipal de Cajazeirinhas/PB. Parecer 

de n° 001/2024 ao projeto de lei de n° 005/2024. Parecer de n° 001/2024 ao projeto 

de lei de n° 004/2024. Parecer de n° 001/2024 ao projeto de decreto legislativo de n° 

016/2024. O presidente assume os trabalhos e coloca os pareceres e projetos em 

primeira e segunda votação, todos aprovados pela maioria dos vereadores presentes. 

O presidente convidou o vereador Arildo Batista Ferreira para fazer uso da palavra, 

ele inicia desejando boa noite a todos e em seguida falou da sua indicação. O 

presidente facultou a palavra para a vereadora, Maria Aparecida, ela deseja boa noite 

a todos, agradece a presença de todos e deixa seus sentimentos as famílias dos 

falecidos. O presidente facultou a palavra para o vereador, Otoniel de Sousa Brito, ele 

inicia agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, em seguida fala sobre seus 

votos de pesar e finaliza falando das expectativas para o próximo ano. O presidente 



facultou a palavra para o vereador Adailton Alves, ele deseja boa noite a todos e 

deixa seus votos de pesar para a família de todos os falecidos, e finaliza agradecendo 

a todos pela sua reeleição. O vereador Jacson Felix fez uso da palavra, ele deseja boa 

noite a todos, lamenta ter tantos votos de pesar e finaliza fazendo um alerta aos 

homens para se cuidarem nesse mês de novembro.  Não havendo nada mais a debater 

encerrou os trabalhos convidando a todos para a próxima sessão que será realizada no 

dia 28 de novembro hora e local regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa 

Cezário, lavrei a presente ata que no final será assinada por mim e pelos vereadores 

que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo.   

                  

Cajazeirinhas/PB, 21 de novembro de 2024      

 


